

法国警方 20 日说,巴黎现代艺术博物馆 5 幅藏画失窃,其中包括著名画家巴勃罗·毕加索的代表作之一。5 幅藏画估价约 5 亿欧元(约合人民币 42.14 亿元)。

据媒体报道,失窃的 5 幅画作中有马蒂斯的《田园曲》、莫迪利亚尼的《持扇的女人》和毕加索的《鸽子与豌豆》。但目前巴黎警方尚未对此予以证实。

一名法国警官告诉美联社记者,巴黎现代艺术博物馆当天早些时候报警,称开馆后发现 5 幅馆藏画作失窃,包括西班牙画家毕加索、意大利画家阿梅代奥·莫迪利亚尼、法国画家亨利·马蒂斯、乔治·布拉克和费尔南·莱热等大师作品。

博物馆方面在馆内发现一扇被打破的窗户和一把撬坏的挂锁。博物馆内的监控录像显示,在 19 日夜间曾有一人通过那扇被打破的窗户爬进了展厅。

另外,在博物馆附近的路上,警方发现了窃贼丢弃的画框,相关人员正在现场勘察,希望从中发现线索。

警方在博物馆周边拉起警戒线,禁止无关人员进入。博物馆一名女性工作人员回复美联社记者电话采访说,有问题请采访巴黎市长办公室。

巴黎现代艺术博物馆位于塞纳河边的巴黎 16 区,由巴黎市政府主管,其馆藏的精美艺术作品展现了法国乃至世界现代艺术走过的百年历程。

综合新华社电



毕加索:《鸽子与豌豆》 莫迪利亚尼:《持扇的女人》 马蒂斯:《田园曲》

名画被盗 价值42亿

巴黎现代艺术博物馆5幅名画不翼而飞



路边丢弃的画框

纽约街头 中国女生遭强暴致死



28岁男子克鲁斯涉嫌强暴、持金属管攻击华女被捕

大街小巷民众在同情姚宇遭遇的同时,纷纷质疑案发当时为何无现场民众出手相助,眼睁睁看着姚宇被犯罪嫌疑人攻击,其冷漠心态,令人心寒。

据报道,案发地点在法拉盛

颇为繁忙的 41 路的一民宅前的停车位内。据负责此案的纽约市 109 分局警探介绍,犯罪嫌犯为 28 岁的墨西哥裔,目前还不清楚他是否有前科。作案时,他使用一金属管打击姚宇的头部,再把她拖进一住宅前的停车位内实施了性侵害。

案发后不久,警方在离现场

不远的 41 路上抓住了他。据

悉,有人在第一时间报案,帮助

警方抓住了嫌犯。

纽约市立医院皇后区分院

外科重症治疗室 5 月 18 日上

午正式宣布,本月 16 日法拉盛

41 路恶性强奸攻击案受害人、

中国黑龙江牡丹江籍女留学生

姚宇因脑部组织肿胀及脑内压

力过大而死亡。

路人皆视而不见
姚宇案折射冷漠心态

姚宇 16 日惨遭性侵害
攻击导致死亡后社区人心惶惶,

华埠命案频发 华人自组巡逻队维安

这宗骇人听闻的悲剧,让法拉盛治安拉起警钟。这是 2009 年以来,华人聚居区所在的法拉盛,发生的第四起华人命案,当地居民人人自危。华人社团不得不发起华人自组华裔巡逻队维护社区安全。华人社团负责人 19 日表示,巡逻队已基本准备就绪,将在最短时间内上街巡逻,希望能避免此类悲剧再度重演。纽约华人社团联席会执行主席朱立创表示,华裔巡逻队计划,至少三人一组,最大目的是让法拉盛居民注意防范,达到改善治安的目的。

本报综合报道

»新闻延伸

华裔换肾男 死于“子宫癌”

现年 37 岁的美籍华裔男子文森特·刘在罹患糖尿病 5 年之后,终于盼来了肾脏供体,并于 2002 年 2 月接受了换肾手术。然而手术之后,他的病情反而迅速恶化。同年 9 月,换肾仅仅 7 个月的他不幸去世。让人匪夷所思的是,尸体病理检验报告显示,身为男儿的他死因竟是“子宫癌”,而通常只有妇女才可能患上这种疾病。

原来,手术两个月后,纽约大学医学中心的器官移植专家托马斯·迪佛洛才从“纽约器官捐赠者移植网络”上得知,为文森特捐肾的女子来自纽约上州,死于子宫癌,而医院对此竟然瞒而不报。噩耗传来,刘氏夫妇如同遭遇晴天霹雳。可是医生却安慰他们称,由于文森特并无子宫,因此从女捐赠人那里感染癌症的几率还不到 1%。不过,2002 年 8 月,医生将文森特·刘的植入肾脏重新摘除之后,才知道后者已经不幸罹患癌症。

本月 18 日,文森特·刘的遗孀一封上诉状将制造这起“乌龙事件”的医院告上法庭!

预计今年 12 月,法院将对这起旷世奇案作出裁决。刘妻表示,她的丈夫临终前曾强调:“要让世人知道,不应该再发生类似的乌龙事件。”

然而更让人揪心的是,那名女捐赠者的右肾以及其他器官还被同时捐赠给了不同患者,至于后者目前的健康状况,尚不得而知。虽然理论上讲,医生可以针对捐赠器官的感染性疾病先进行检查,但在临床实践中,移植手术前医生往往没有时间检查特定器官是否含有癌细胞。因为捐赠者去世后,争取器官移植的时间通常更为关键。

朗天

控油进展明显 浮油南下北上

研究人员 19 日说,泄漏石油已进入墨西哥湾洋流,可能在数日内抵达美国东南角佛罗里达州,继而绕过海峡,进逼美国东海岸。

位于墨西哥湾东南入口的岛国古巴面临浮油侵袭威胁。美国国务院发言人戈登·杜吉德 19 日告诉媒体记者,美国与古巴就这一事件展开磋商。

美国路易斯安那州、得克萨斯州、佛罗里达州、阿拉巴马州、密西西比州等墨西哥湾沿岸地区或遭受浮油侵袭,或面临浮油威胁。截至 19 日,已有大约 130 起相关法律诉讼。被告主要包括 4 方:深水地平线所有者、总部位于瑞士楚格的越洋钻探公司;租用这座钻井平台的英国石油公司;负责加固钻井的美国哈利伯顿公司;油井防喷阀生产商卡梅伦国际公司。

另外,英国石油公司称,其控制漏油措施取得明显进展。日前连接到海底漏油点的一条吸油管每天可输送 3000 桶原油和近 40 万立方米的天然气到海面油轮,其输送油气的能力未来数日内还将进一步增强。

据新华社电

巧克力可以吸 吃不胖又解馋



可以吸的巧克力包装像香烟

想吃巧克力但又怕发胖,想必很多人都经历过这种难以抉择的痛苦。现在,这些人的福音来了。据英国《每日电讯报》5 月 20 日报道,美国哈佛大学教授爱德华兹近日发明了一种注满细小巧克力粉末、但卡路里含量几乎为零的巧克力喷雾。馋嘴的帅哥美女们只要用它往嘴里喷一下,瞬间就可以享受满嘴巧克力的浓香,还不担心体重增加。

这种新产品名叫“Le Whif”,外观如一支口红,有纯巧克力、草莓和薄荷三种口味。它的包装盒上写着:像巧克力一样甜,像空气一样轻。爱德华兹教授介绍说,这款产品绝对安全,它喷射出来的巧克力粉末不会被吸进肺里。现在,你只要花 1.99 英镑就可以拥有一支巧克力喷雾,但每支仅能喷八次到十次,所以它与普通巧克力的价格相比并不便宜。

批评人士指出,这款创意新品的解馋效果并不理想,喷在嘴里就像“吸了一口巧克力味道的空气”,令人有些失望。

中国日报

人体若缺水 大脑会萎缩

人体缺水有何后果?英国一项最新研究显示,青少年的大脑在缺水状态下会出现萎缩现象。因此,青少年应该经常补充水分,善待大脑。研究报告由《人类大脑研究杂志》发表。

英国伦敦大学国王学院精神病学研究所研究人员让两组青少年进行 90 分钟骑车运动,第一组身着 3 层“捂汗”衣物,第二组则短衣短裤、轻装上阵。运动结束后,第一组青少年体内约有 0.9 千克水分以汗液形式排出。随后,研究人员让这些大汗淋漓的青少年玩电脑游戏,并通过核磁共振扫描他们的脑部。扫描结果显示,失水青少年脑部出现萎缩情况。虽然这些青少年完成任务的能力没有变化,但是需要调动更多大脑空间。

据悉,啤酒比一般饮用水补水效果好。运动过后喝上一杯冰镇啤酒对身体有益。

鞠楠 新华社